Př.1
Najděte největšího společného dělitele následujících čísel:

a) 12, 18     b) 15, 35     c) 36, 78     d) 48, 120      e) 60, 144

Př.2
Nalezněte nejmenší společný násobek následujících čísel:


a) 24, 36     b) 48, 32     c) 15, 70     d) 40, 11     e) 45,144
Př.3
Nalezněte největší společné dělitele a nejmenší společné násobky následujících čísel:


a) 84, 98     b) 525, 135     c) 539, 308     d) 715, 5525     e) 2310, 2925

Př.4
Nalezněte největší společné dělitele a nejmenší společné násobky následujících čísel:


a) 12, 18, 30     b) 21, 35, 49     c) 15, 45, 99     d) 18, 120, 100     e) 6, 63, 87

VÝSLEDKY:


Př.1
a) 6     b) 5     c) 6     d) 24     e) 12


Př.2
a) 72     b) 96     c) 210     d) 440     e) 720


Př.3
a) D =14; n =588             b) D=15; n =4725            c) D =77; n=2156     


d) D=65; n=60775    
     e) D=15; n =450450


Př.4
a) D =6; n =180               b) D =7; n =735                c) D =3; n =495  

           d) D =2; n =1800             e) D =3; n =3654

